
 



 



 

 

1. Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування 

показників  

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 4 

Галузь знань 

08 право 
Обов’язкова 

 

  

Модулів – 4 
Спеціальність (професійне 

спрямування): 

081 «Право» 

 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 1-й 1-й 

 Семестр 

Загальна кількість  

годин - 120 

2-й 2-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи 

студента - 4 

Перший рівень вищої освіти 

Ступінь бакалавра 

26 год. 8 год. 

Практичні, семінарські 

22 год. 4 год. 

Самостійна робота 

72 год. 

 

108 год. 

 

Вид контролю: к/р, залік 

 

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить %: 

для денної форми навчання – 37% / 63% 

для заочної форми навчання – 10% / 90% 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Організація судових та правоохоронних 

органів»  є  репрезентування основного змісту дисципліни; з’ясування правової основи 

діяльності судових і правоохоронних органів, вивчення основних принципів, організації, 

завдань, функцій, повноважень та основних напрямків діяльності державних органів, які 

здійснюють судову та правоохоронну діяльність, а також недержавних організацій, 

покликаних сприяти реалізації правоохоронної функції держави. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Організація судових та правоохоронних 

органів» є засвоєння теоретико-правових знань, що стосуються поняття і системи судових та 

правоохоронних органів, їх компетенції, організації діяльності та взаємодії з органами 

державної влади та недержавних структур, які співпрацюють у системі правового захисту та 

правової охорони. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

 

знати : 

         -  систему судоустрою і правоохоронних органів України; 

- зміст  і напрямки правоохоронної та судової діяльності ; 

- ознаки правоохоронної діяльності: 



- організацію діяльності судів, інших суб’єктів в системі судової влади, 

правоохоронних і правозахисних органів; 

- нормативно-правові акти, які регулюють діяльність правоохоронних та судових 

органів; 

- нормативно-правові акти, які визначають систему правоохоронних та судових 

органів; 

- принципи та форми діяльності державних і недержавних органів, які виконують 

правоохоронні завдання та здійснюють правосуддя, основи взаємодії правоохоронних органів 

України між собою та з міжнародними органами, які захищають права громадян та 

протидіють злочинності. 

вміти :  

- тлумачити та вміти застосовувати чинне законодавство стосовно завдань, системи, 

структури  та організації роботи судових та правоохоронних органів; 

- аналізувати практику організації та діяльності судових та правоохоронних органів 

України; 

- використовувати спеціальну літературу, обробляти, систематизувати, зберігати та 

використовувати отриману інформацію, проводити її порівняльно-правовий аналіз та 

використовувати її на практиці.  

 

Перелік компетентностей, якими повинен опанувати студент при вивченні дисципліни:  

 

Інтегральна компетентність (ІК):  

 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування 

правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК):  

 

  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

 ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

 ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.  

 ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК):  
 

 СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і 

розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.  

 СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних 

інститутів.  

 СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх 

правової природи.  

 СК7.Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту окремих правових інститутів з таких галузей права, як: 

конституційне право, адміністративне процесуальне право,  цивільне процесуальне 

право, кримінальне процесуальне право. 

   СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права.  



 СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові 

позиції.  

 СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань у професійній діяльності.  

 СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної 

інформації.  

 СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення.  

 

Очікуванні результати: 

 

Соціально-гуманітарна ерудованість: 

 

РН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і 

демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

 

Комунікація: 

 

РН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

правильно вживаючи правничу термінологію. 

РН 11. Володіти базовими навичками риторики. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і 

зрозуміло. 

 

Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій: 

 

РН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи. 
 

 

 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

          Модуль 1. 

     Змістовий модуль 1. Судова влада в Україні. 

 

Тема 1. Предмет, система й основні поняття курсу «Організація судових  та  

правоохоронних органів» 

Предмет, система і завдання дисципліни «Організація судових та правоохоронних 

органів». Значення дисципліни для вивчення інших юридичних дисциплін, її взаємозв’язок з 

ними. Поняття судової діяльності та відмінності від правоохоронної діяльності. Роль суду в 

сучасній українській державі і суспільстві. Поняття та ознаки правоохоронного органу і 

правоохоронної діяльності. Система правоохоронних органів, завдання та принципи їх 

діяльності. Джерела навчальної дисципліни. Законодавство про організацію діяльності суду 

та правоохоронних органів. 

 



Тема 2. Поняття судової влади та засади правосуддя в Україні 

Поняття судової влади та історія її становлення в Україні. Самостійність судової влади 

та її атрибути. Поняття та зміст правосуддя, його ознаки та принципи.  Конституційні засади 

правосуддя в Україні. Здійснення правосуддя на основі верховенства права та виключно 

судом. Незалежність суддів і підкорення їх лише законові. Засада законності. Гласність 

судового процесу та його повне фіксування технічними засобами. Рівність усіх учасників 

судового процесу перед законом і судом. Забезпечення доведеності вини. Змагальність 

сторін і свобода в наданні ними суду своїх доказів і в доведенні перед судом їхньої 

переконливості. Забезпечення апеляційного та касаційного оскарження рішення суду. 

Обов'язковість рішень суду. Участь народу в здійсненні правосуддя. Підтримання 

державного обвинувачення в суді прокурором. Забезпечення обвинуваченому права на 

захист. Повага до гідності особи, невтручання в її особисте й сімейне життя. Право на 

свободу та особисту недоторканність. Недоторканність житла. Таємниця листування, 

телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції. Основні положення 

конституційної реформи в частині правосуддя.  

 

Тема 3. Статус суддів в Україні 

Суддя – носій судової влади, його права і обов’язки. Присяга та етика судді. 

Незмінюваність та гарантії незалежності суддів. Вимоги до осіб, які претендують на посаду 

судді. Добір кандидатів на посаду судді. Порядок призначення (обрання) суддів і звільнення 

з їх посад. Національна школа суддів. Підстави дисциплінарної відповідальності судді. 

Органи, які здійснюють дисциплінарне провадження, порядок його здійснення. Підстави для 

звільнення судді з посади. Припинення повноважень судді. Присяжні. Вимоги до них. 

Порядок їх призначення та увільнення від виконання обов’язків, гарантії прав. Правовий і 

соціальний статус суддів. 

 

 

 

Тема 4. Система судоустрою України.  

 

Організаційні основи судоустрою України. Єдність їх системи. Порядок утворення та 

ліквідації судів загальної юрисдикції.  Порядок призначення суддів на адміністративні 

посади в судах. Види і склад місцевих судів. Повноваження місцевих судів. Судді, голова та 

заступник голови місцевого суду. Види і склад апеляційних судів. Повноваження 

апеляційних судів. Судді, голова та заступники голови апеляційного суду. Види і склад 

вищих спеціалізованих судів, їх повноваження. Вищий антикорупційний суд України.  

Верховний Суд – вищий судовий орган в системі судів загальної юрисдикції України, його 

повноваження. Склад Верховного Суду. Пленум Верховного Суду, його повноваження та 

порядок роботи. Касаційні суди у складі Верховного Суду. Судді Верховного Суду. Порядок 

їх добору. Науково-консультативна рада та офіційний друкований орган Верховного Суду. 

Організаційні форми і завдання суддівського самоврядування. З’їзд суддів України, його 

повноваження. Рада суддів України.   

 

Тема 5. Вища рада правосуддя, Вища кваліфікаційна комісія суддів України.  

 

Статус і повноваження Вищої ради правосуддя. Порядок формування, склад і засади 

діяльності Вищої ради правосуддя. Повноваження Голови та заступника Голови Вищої ради 

правосуддя. Права та обов’язки члена Вищої ради правосуддя. Апарат Вищої ради 

правосуддя. Акти Вищої ради правосуддя. Статус і повноваження Вищої кваліфікаційної 



комісії суддів України. Порядок формування, склад і засади діяльності Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України. Права члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України. Рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. Служба судових 

інспекторів.  

 

Тема 6. Державна судова адміністрація, апарати судів  

 

Статус, система, завдання і повноваження Державної судової адміністрації України. 

Голова Державної судової адміністрації України. Апарати судів. Особливості апаратів 

Верховного Суду та вищих спеціалізованих судів. Повноваження керівників апаратів судів. 

Помічники суддів, наукові консультанти в судах, судові розпорядники. Забезпечення 

порядку і охорона приміщень  судів.   

 

Тема 7. Конституційний Суд України 

Поняття і функції конституційної юстиції. Статус Конституційного Суду України. Його 

склад і повноваження. Порядок призначення суддів Конституційного Суду України та 

припинення їхніх повноважень. Особливості статусу судді Конституційного Суду України. 

Голова Конституційного Суду України та його заступники. Організація роботи 

Конституційного Суду України. Секретаріат  Конституційного Суду України. Форми та 

суб’єкти звернення до Конституційного Суду України. Конституційна скарга. Види рішень 

Конституційного Суду України, їх правова сила.  

 

 

Модуль 2. 

Змістовий Модуль 2. Правоохоронні органи України. 

 

Тема 8. Прокуратура України 

Місце прокуратури в системі органів державної влади. Правові основи, завдання та 

принципи діяльності прокуратури. Гарантії незалежності прокуратури у здійсненні 

повноважень. Система органів прокуратури згідно новим Законом України «Про 

прокуратуру». Генеральний прокурор та його повноваження по керівництву органами 

прокуратури. Обласні та окружні прокуратури. Спеціалізована антикорупційна прокуратура. 

Функції прокуратури. Підтримання публічного обвинувачення в суді. Представництво 

інтересів держави в суді у випадках, визначених законом. Нагляд за  додержанням  законів  

органами,  які  проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. 

Координація діяльності по боротьбі із злочинністю. Статус прокурора, гарантії професійної 

діяльності. Добір на посади прокурорів та звільнення з них. Кадрові комісії прокурорів. 

Органи прокурорського самоврядування. Заохочення та відповідальність прокурорів. 

Матеріальне і соціальне забезпечення працівників прокуратури.  

 

 

 

Тема 9. Органи внутрішніх справ України 

 

Напрями правоохоронної діяльності органів внутрішніх справ України. Завдання, 

функції та принципи діяльності Міністерства внутрішніх справ України. Система органів 

внутрішніх справ. Національна поліція. Система поліції. Центральні та територіальні органи. 

Кримінальна поліція. Патрульна поліція. Органи досудового розслідування. Поліція охорони. 



Спеціальна поліція. Поліція особливого призначення. Поліцейські заходи. Порядок 

застосування поліцією заходів фізичного впливу, спеціальних засобів і вогнепальної зброї.  

Гарантії особистої безпеки озброєного працівника поліції. Права та обов’язки поліцейського. 

Добір до поліції. Проходження служби в поліції, гарантії професійної діяльності. Спеціальні 

звання поліції. Громадський контроль за поліцією. Центральний орган виконавчої влади, 

який реалізує державну політику у сфері захисту державного кордону та охорони суверенних 

прав України в її виключній (морській) економічній зоні. Центральний орган виконавчої 

влади, який реалізує державну політику у сферах міграції (імміграції та еміграції). 

Центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері цивільного 

захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх 

виникненню, ліквідації надзвичайних ситуацій, рятувальної справи. Національна гвардія 

України. 

 

Тема 10. Служба безпеки України 

 

Служба безпеки України – державний правоохоронний орган спеціального  

призначення. Завдання і засади діяльності Служби безпеки України. Діяльність Служби 

безпеки України і права людини. Система Служби безпеки України. Центральне управління 

Служби безпеки України. Голова СБУ – призначення та компетенція. Колегія СБУ, склад, 

задачі, порядок формування. Регіональні органи СБУ, їх структура, порядок призначення 

начальників. Органи військової контррозвідки. Повноваження СБУ. Права і обов’язки СБУ. 

Контроль і нагляд за діяльністю СБУ Верховною Радою України, Президентом України, 

Генеральною прокуратурою. Склад кадрів Служби безпеки України. Підготовка спеціалістів 

для Служби безпеки України. Соціальний і правовий захист військовослужбовців і 

працівників Служби безпеки України. Правові гарантії захисту військовослужбовців Служби 

безпеки України та громадян, які беруть участь у забезпеченні державної безпеки.   

  

 

Тема. 11. Органи запобігання та протидії корупції  

 

Національне агентство з питань запобігання корупції: статус, склад, порядок 

формування, повноваження. Права та обов’язки Голови. Організація роботи цього органу.  

Національне антикорупційне бюро України як державний правоохоронний орган. Статус, 

завдання і принципи діяльності Національного антикорупційного бюро України. Структура 

та чисельність. Порядок призначення, права та обов’язки Директора та працівників. 

Правовий захист працівників Національного бюро та інших осіб.  Громадський контроль за 

діяльність цього органу. Національне агентство з питань розшуку активів, отриманих від 

корупційних та інших злочинів. 

 

Тема 12. Державне бюро розслідувань  

 

Статус, завдання, повноваження і основні засади організації та діяльності Державного 

бюро розслідувань. Структура і чисельність Державного бюро розслідувань. Порядок 

призначення Директора та його заступників. Директори територіальних органів і керівники 

підрозділів центрального апарату та їхні заступники. Працівники Державного бюро 

розслідувань, їх правовий та соціальний захист, питання відповідальності. Рада громадського 

контролю при Державному бюро розслідувань. 

Тема 13. Органи боротьби з податковими правопорушеннями    

 

Статус, завдання та  напрями правоохоронної діяльності органів Державної податкової 

служби.  



Система і права органів податкової служби. Посадові особи контролюючих органів, їх 

повноваження, спеціальні звання, гарантії діяльності. Податкова міліція та її реформа. 

Проблеми утворення Бюро фінансових розслідувань.   

 

Тема 14. Органи юстиції 

 

Організація та завдання діяльності органів юстиції. Основні функції органів юстиції. 

Система органів юстиції. Державна реєстрація нормативно-правових актів міністерств і 

відомств, політичних партій, громадських організацій, суб’єктів інформаційної діяльності. 

Забезпечення державної реєстрації актів цивільного стану. Секретаріат Урядового 

уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини. Контроль за діяльністю 

органів нотаріату, арбітражних керуючих, приватних виконавців. Державна кримінально-

виконавча служба, правоохоронні функції її посадових осіб.      

Тема 15. Адвокатура, нотаріат та інші суб’єкти, які сприяють забезпеченню 

законності в державі 

 

Роль адвокатури в утвердженні верховенства права і законності в державі. Поняття, 

принципи та організаційні форми діяльності адвокатури. Види адвокатської діяльності. 

Професійні права та обов’язки адвокатів. Гарантії адвокатської діяльності. Дисциплінарна 

відповідальність адвоката. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія адвокатури. Роль нотаріату 

в утвердженні правового порядку в державі. Поняття нотаріату: завдання, принципи. 

Нотаріус: його права та обов’язки. Вимоги щодо особи нотаріуса. Державна та приватна 

нотаріальна діяльність. Повноваження нотаріусів по здійсненню нотаріальних дій. 

Уповноважений Верховної  Ради України з прав людини: його завдання та функції. 

Парламентський контроль за додержанням конституційних прав і свобод людини і 

громадянина, дотриманням законів органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, їх посадовими особами. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів  

і  тем 

Кількість годин 

Денна форма заочна форма 

всьог

о  

у тому числі всьог

о  

у тому числі 

л. сем. 

 

с.р. л. сем. 

 

с.р. 

Модуль 1.  

Змістовий модуль 1. Судова влада в Україні. 

Тема 1. Предмет, система й 

основні поняття курсу 

«Організація судових  та  

правоохоронних органів» 

7 2 1 4 8 1 - 7 

Тема 2. Поняття судової влади 

та засади правосуддя в 

Україні 

7 2 1 4 8 1 - 7 

Тема 3. Статус суддів в 

Україні 

8 2 2 4 9 2 - 7 

Тема 4. Система судоустрій 

України 

9 2 2 5 7 - - 7 

Тема 5. Вища рада 9 2 2 5 11 2 2 7 



правосуддя, Вища 

кваліфікаційна комісія суддів 

України. 

Тема 6. Державна судова 

адміністрація, апарати судів. 

9 2 2 5 7 - - 7 

Тема 7. Конституційний Суд 

України  

9 2 2 5 7 - - 7 

Разом за змістовим модулем 1 58 14 12 32 57 6 2 49 

Модуль 2. 

Змістовий модуль 2. Правоохоронні органи України. 

 

Тема 8. Прокуратура України 8 1 2 5 9 1 1 7 

Тема 9. Органи внутрішніх 

справ України 

8 1 2 5 9 1 1 7 

Тема 10. Служба безпеки 

України 

9 2 2 5 7 - - 7 

Тема. 11. Органи запобігання 

та протидії корупції  
9 2 2 5 7 - - 7 

Тема 12. Державне бюро 

розслідувань  

8 2 1 5 7 - - 7 

Тема 13. Органи боротьби з 

податковими 

правопорушеннями 

8 2 1 5 8 - - 8 

Тема 14. Органи юстиції 7 2 - 5 8 - - 8 

Тема 15. Адвокатура, нотаріат 

та інші суб’єкти, які сприяють 

забезпеченню законності в 

державі 

5 - - 5 8 - - 8 

Разом за змістовим модулем  

2 

62 12 10 41 63 2 2 59 

Всього годин за курс 120 26 22 72 120 8 4 108 

 

 

5. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Предмет, система й основні поняття курсу «Організація 

судових  та  правоохоронних органів» 

1 - 

2 Поняття судової влади та засади правосуддя в Україні 1 - 

3 Статус суддів в Україні 2 - 

4 Система судоустрою України  2 - 

5 Вища рада правосуддя, Вища кваліфікаційна комісія суддів 

України 

2 2 

6 Державна судова адміністрація, апарати судів 2 - 

7 Конституційний Суд України 2  

8 Прокуратура України 2 1 

9 Органи внутрішніх справ України 2 1 

10 Служба безпеки України 2 - 



11 Органи запобігання та протидії корупції 2  

12 Державне бюро розслідувань 1  

13 Органи боротьби з податковими правопорушеннями    1 - 

 Разом 

 

22 4 

 

6. Самостійна робота 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи студента навчального характеру. Вона 

спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Під час самостійної 

роботи студент повинен самостійно опрацювати конспекти лекцій, літературу, нормативні 

акти, судову практику до тем, що виносяться на семінарські заняття. Формами самостійної 

роботи є: (1) виконання домашніх завдань; (2) доопрацювання матеріалів лекції; (3) робота в 

інформаційних мережах; (4)  

 

опрацювання додаткової літератури; (5) складання конспектів тем, що виносяться для 

самостійного вивчення; (6) підготовка контрольних навчальних заходів. 

 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Денна 

форма 

заочн

а 

форм

а 

1 Предмет, система й основні поняття курсу «Організація 

судових  та  правоохоронних органів» 

4 7 

2 Поняття судової влади та засади правосуддя в Україні 4 7 

3 Статус суддів в Україні 4 7 

4 Система судоустрою України. 5 7 

5 Вища рада правосуддя, Вища кваліфікаційна комісія суддів 

України 

5 7 

6 Державна судова адміністрація, апарати судів 5 7 

7 Конституційний Суд України 5 7 

8 Прокуратура України 5 7 

9 Органи внутрішніх справ України 5 7 

10 Служба безпеки України 5 7 

11 Органи запобігання та протидії корупції 5 7 

12 Державне бюро розслідувань 5 7 

13 Органи боротьби з податковими правопорушеннями    5 8 

14 Органи юстиції 5 8 

15 Адвокатура, нотаріат та інші суб’єкти, які сприяють 

забезпеченню законності в державі 

5 8 

 Разом  

 

72 108 

 

7. Індивідуальні завдання 

Підготовка рефератів та доповідей, контрольної роботи.  

 



8. Методи навчання  

Вивчення курсу «Організація судових та правоохоронних органів» здійснюється 

шляхом проведення лекцій та семінарських занять. Під час викладання курсу 

використовуються такі методи навчання: 

- за джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, 

пояснення, лекція,  наочні – демонстрація, ілюстрація. 

- за характером логіки пізнання використовуються такі методи: аналітичний, синтетичний, 

аналітико-синтетичний, індуктивний, дедуктивний. 

- за рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи: проблемний, 

частково-пошуковий, дослідницький. 

9. Методи контролю 

Для визначення рівня засвоєння студентами навчального матеріалу використовують такі 

методи оцінювання знань та умінь: 

- поточний контроль (оцінювання усних і письмових відповідей на практичних заняттях, 

поточне тестування); 

- проміжний - модульний контроль (після вивчення кожного модуля); 

- підсумковий контроль (залік). 

 

 

 

10. Розподіл балів, які отримують студенти 

        Залік 

Поточне тестування та самостійна робота  

Залік 

 

Сума  

Змістовий модуль 1 

Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Т1

3 

Т

1

4 

Т

1

5 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 100 

 

Форми контролю навчальних здобутків студентів за темами  1 -12 становлять усні 

відповіді та відповіді на тестові завдання.  

Критерії оцінювання студентів складають: рівень знань, продемонстрований у 

відповідях і виступах на семінарських заняттях, активність при обговоренні питань 1-3 бали; 

рівень знань, продемонстрованих при розв’язанні задач на семінарських заняттях – 1- 5 

балів; експрес-контроль у формі тестів – 1-5 балів; участь у науково-дослідній роботі – 

роботі конференцій, студентських наукових гуртків, підготовці публікацій – 1-5 балів. 

Мінімальна кількість балів, які студенти повинен набрати для зарахування модуля № 1 

становить – 25 балів; модуля № 2 – 25 балів. Студент допускається до підсумкового 

семестрового контролю за умови отримання необхідної мінімальної кількості балів за 

модуль. 

 

Розподіл балів, які отримують студенти заочної форми навчання 

                   Залік 

Поточне тестування та самостійна робота     

Змістов

ий 

модуль 

Змістов

ий 

модуль 

Контрольна 

робота 

Залік  Сума 



1 

 

2 

20 20 20 40 100 

  

Форми контролю навчальних здобутків студентів за темами становлять усі відповіді та 

відповіді на тестові завдання. Студентами виконуються також одна контрольна робота. 

Критерії оцінювання: мінімальна кількість балів, які студент повинен набрати для 

зарахування модуля №1 –  15 балів; модуля № - 15 балів. Студент допускається до 

підсумкового семестрового контролю за умови отримання необхідної мінімальної кількості 

балів за модулі. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В  

добре 75-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

 

«Відмінно» - А (90-100 балів) – виставляється студенту, який глибоко та міцно 

засвоїв матеріал, відмінно справляється з задачами та питаннями, показує знайомство з 

фаховою літературою, володіє різносторонніми навичками та прийомами виконання 

практичних завдань, вміє добре орієнтуватись у виробничих ситуаціях. 

«Добре» - BС (75-89 балів) – виставляється студенту, який твердо знає програмний 

матеріал, правильно застосовує теоретичні знання при рішенні практичних завдань, володіє 

необхідними навичками та прийомами їх виконання.  

«Задовільно» - DE (64-73 балів) – виставляється студенту, який має знання тільки 

основного матеріалу, але не засвоїв його деталей, допускає неточності, неправильне 

тлумачення окремих елементів завдання та відчуває труднощі при виконанні практичних 

завдань. 

«Незадовільно» - FX (35-59 балів) - виставляється студенту, який дає необґрунтовані 

відповіді на запитання, допускає суттєві помилки у використанні понятійного апарату. Не 

простежується логічність та послідовність думки. Формулювання хаотичні та не усвідомлені. 

«Незадовільно» - F (1-34 балів) - виставляється студенту, який не засвоїв зміст 

дисципліни, вміння та навички не набуті. 

 

11. Методичне забезпечення 



- навчальна програма; 

- робоча навчальна програма; 

- матеріали до семінарських, індивідуальних та самостійної роботи студентів; 

- комплект завдань для модульних контрольних робіт; 

- конспект лекцій; 

- перелік питань до підготовки до заліку; 

- методичні вказівки та тематика контрольних робіт (для заочної форми навчання). 

      

12. Рекомендована література 

 

Базова 

 

1. Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. д-ра 

юрид. наук Л. М. Москвич. - 2-ге вид., перероб. і допов. - Харків : Право, 2018. – Ч. 1 : 

Основи судоустрою України / [В. В. Городовенко та ін.]. - 2018. - 242 с. 

2. Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. д-ра 

юрид. наук Л. М. Москвич. - 2-ге вид., перероб. і допов. - Харків : Право, 2018. - Ч. 2 : 

Основи правоохоронної та правозахисної діяльності / [Т. Б. Вільчик та ін.]. - 2018. - 368 с.  

3. Організація судових та правоохоронних органів України: навч. посіб. у схемах /                     

А. В. Лапкін. - Вид. 7-е, змін. і допов. - Харків : Право, 2018. - 168 с. : схеми. 

4. Організація судових та правоохоронних органів України: навч. посіб. / Л. В. Ярова,                   

О. В. Матвєєвський ; Нац. ун-т "Одес. мор. акад.". - Одеса : Фенікс, 2018. - 427 с. 

5. Судові та правоохоронні органи України: конспект лекцій [для студентів освіт. 

ступеня кваліфікац. рівня "бакалавр" за спец. (освіт. програмою) 081 Право (Правознавство)] 

/                          В. В. Городовенко [та ін.] ; Запоріз. нац. ун-т. - Запоріжжя : Запоріз. нац. ун-

т, 2018. - 237 с.  

 

Допоміжна 

 

1. Європейські та міжнародні стандарти у сфері судочинства / Верхов. Суд України [та 

ін.] ; [ред.: Ю. Землицька (відп. ред.) та ін.]. - Київ : Юстон, 2015. - 713 с. 

 2.  Судоустрій. Україна, Велика Британія, Російська Федерація, США, ФРН, Франція, 

Судові органи ООН: Навчальний посібник для студ. ВНЗ/ В.В. Молдован, А.В.Молдован; 

КНУ ім.              Т.Г. Шевченка. – Київ: ЦУЛ, 2013.– 363 с. 

3. Сучасні системи судових і правоохоронних органів (порівняльно-правова 

характеристика): навч. посіб. / О.В. Тюріна; Київ. нац. ун-т внутр. справ. –  К.: Скіф, 2008. – 

96 с. 

4. Бути суддею: професія чи покликання [Текст] : [посібник-порадник] / [Оксана Сироїд 

та к..; відп.  О. Сироїд] ; Нац. школа суддів України, Проект USAID 

«Справедливе правосуддя». – Київ :  2015. – 215 с.  

5. Верба І.О. Право на доступ до правосуддя та його юридичне забезпечення: автореф. 

дис... … к.ю.н. : 12.00.01 / Верба Ірина Олександрівна ; Класич. Приват. Ун-т. – Запоріжжя, 

2016. – 20 с. 

6. Гультай М. М. Конституційна скарга у механізмі доступу до 

конституційного правосуддя: монографія / М. М. Гультай; Нац. акад. прав. наук України, 

НДІ держ. буд-ва та місц. самоврядування. - Х. : Право, 2013. - 422 с.  

6. Прилуцький С. Конституювання судової влади України: виклики сьогодення та 

шляхи їх вирішення/ С. Прилуцький// Право України. – 2014. – № 5. – С.178-188. 

7.  Цимбалістий Т.О. Конституційна юстиція в Україні: Навчальний посібник. – Київ: 

Центр учбової літератури,2007. – 200 с.; 

8.  Провізіон Т.О. Конституційна юстиція в Україні: до визначення змісту 

поняття//Держава і право. Випуск 47. – 2010.– С.198; 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_low/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%92%D0%B5%D1%80%D0%B1%D0%B0%2C%20%D0%86%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_low/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%93%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D0%B9%2C%20%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%BE%20%D0%9C%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87


9. Кампо В. Деякі проблеми розвитку конституційної юстиції в Україні// Право 

України. Актуальна тема номера: «Конституційна юстиція в Україні: питання теорії та 

практики».–2010.– № 6. – С.60; 

10. Селіванов А. О. Конституційне правосуддя в Україні (авторський спецкус): навч.-

метод. посіб. / проф. А. О. Селіванов ; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. - Харків ; Київ 

: Логос, 2017. - 91, [2] с.  

11. Омелян С. Б. Принципи конституційного правосуддя: порівняльно-правове 

дослідження: автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.02 / Омелян Софія Богданівна ; Держ. 

ВНЗ "Ужгород. нац. ун-т" М-ва освіти і науки України. - Ужгород, 2016. - 19 с. 

12. Мичко, Микола Іванович. Прокуратура в країнах світу: історія та сучасність: 

монографія / М. І. Мичко, О. М. Толочко ; Нац. акад. прокуратури України, Донец. юрид. ін-т 

МВС України. - Київ : Нац. акад. прокуратури України, 2016. - 830 с. 

13. Прокуратура України в умовах європейської інтеграції: матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф., 19 трав. 2016 р., м. Київ / Ген. прокуратура України, Нац. акад. прокуратури 

України ; [підгот.: Барандич С. П. та ін.]. - Київ : Нац. акад. прокуратури України, 2016. - 333 

с. 

14. Прокуратура в країнах Європи: Навч. посіб. / Л.Р. Грицаєнко; Акад. прокуратури 

України. – К.: БІНОВАТОР, 2006. – 400 с.; 

15. Поліція країн ЄС та використання її досвіду в адміністративній діяльності органів 

внутрішніх справ України: теорія і практика [Текст] : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.07 / 

Калаянов Дмитро Петрович ; Одес. держ. ун-т внутр. справ. - О., 2010. - 455 арк.  

16. Адвокатура і нотаріат: Посіб. / Д.М. Веприняк, О.М. Кулик; Нац. авіац. ун-т. – К.: 

НАУ, 2005. – 99 с.; 

17. Адвокатура України: Навч. посіб. / В.К. Шкарупа, О.В. Філонов, А.М. Титов, Ю.Я. 

Кінаш. – К.: Знання, 2007. – 398 с.; 

18. Нотаріальний процес в Україні: навч. посіб. / Ф.М. Медвідь, В.Ф. Усенко, Я.Ф. 

Медвідь. – К.: Атіка, 2006. – 324 с.; 

19. Нотаріат в Україні: навч. посіб. / Л.С. Сміян, Ю.В. Нікітін, П.Г. Хоменко; Нац. 

акад. упр., Акад. муніцип. упр. – 2-ге вид., стер. – К.: КНТ, 2008. – 677 c.    

 

 

Нормативно-правові акти 

 

1. Конституція України [Електронний ресурс]. – Режим доступу:   

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0; 

2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI  [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17; 

3. Закон України «Про судоустрій і статус суддів» від 02.06.2016 р. № 1402-VII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=2453-17; 

4. Закон України «Про Вищий антикорупційний суд» від 07.06.2018 р.  

№ 2447-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-

19; 

5. Закон України від 21.12.2016 № 1798-VIII «Про Вищу раду правосуддя» 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу:  http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1798-19; 

6. Закон України «Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів» 

від 23.12.1993 р. № 3781-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3781-12; 

7. Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18.02.1992 р.   № 2135-

XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=2135-12; 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_low/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%A1%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%2C%20%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9%20%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_low/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%9E%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8F%D0%BD%2C%20%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D1%8F%20%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_low/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullw&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=3&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=0&S21STR=%D0%9C%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE%2C%20%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%20%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2453-17
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2453-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3781-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2135-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2135-12


8. Закон України «Про Конституційний Суд України» від 13.07.2017 р. № 2136-VIII 
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2136-19; 

9. Закон України «Про прокуратуру» від 14.10.2014 № 1697-VII [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1789-12; 

10. Закон України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015 № 580-VIII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/580-19; 

11. Закон України «Про Національну гвардію України» від 13.03.2014 р. № 876-VII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=2235-12; 

12. Закон України «Про Службу безпеки України» від 25.03.1992 р. № 2229-XII    

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=2229-12; 

13. Закон України «Про загальну структуру і чисельність Служби безпеки України» 

від 20.10.2005 р. № 3014-IV[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3014-15; 

14. Закон України «Про контррозвідувальну діяльність» від 26.12.2002 р. № 374-IV 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=374-15; 

15. Закон України «Про державну таємницю» від 21.01.1994 р. № 3855-XII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?nreg=3855-12; 

16. Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05.07.2012 № 5076-

VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/5076-17; 

17. Закон України «Про нотаріат» від 02.09.1993 р. № 3425-XII [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3425-12; 

18. Закон України «Про Державне бюро розслідувань» від 12.11.2015 р. № 794-VIII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19; 

19. Закон України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» від 
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службу» [Електронний ресурс]. – Режим доступу:   zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15; 

27.  Закон від 05.02.2015 № 160-VIII «Про пробацію» [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу:  http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/160-19; 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1789-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2235-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2235-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2229-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2229-12
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3014-15
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=374-15
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=374-15
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3855-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3855-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3425-12
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=776%2F97-%E2%F0
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?%20nreg=116%2F95-%E2%F0
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?%20nreg=116%2F95-%E2%F0
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1698-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ru/3477-15


28. Положення про Міністерство юстиції України, затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 228 (із змінами) [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-%D0%BF. 

 

13. Інформаційні ресурси 

 

1. Офіційне Інтернет-представництво Президента України  

(http://www.president.gov.ua). 

2. Сайт Верховної Ради України (http://www.rada.gov.ua). 

3. Верховний Суд України (http://www.scourt.gov.ua). 

4. Вищий господарський суд України (http://www.arbitr.gov.ua). 

5. Урядовий портал – єдиний веб-ресурс органів виконавчої влади України 

(http://www.kmu.gov.ua). 

6. Міністерство внутрішніх справ України (http://www.centrmia.gov.ua). 

7. Міністерство освіти і науки України (http://www.mon.gov.ua). 

8. Вища рада правосуддя (http://www.vru.gov.ua). 

9. Міністерство юстиції України (https://minjust.gov.ua/). 

10. Бібліотека Верховної Ради України (http://www.rada.kiev.ua). 

11. Державна науково-технічна бібліотека України (http://www.gntb.n-t.org). 

12. Наукова бібліотека Національно університету «Києво-Могилянська академія» 

(http://www.ukma.kiev.ua). 

13. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського  (http://www.nbuv.gov.ua). 

14. Українська асоціація прокурорів (http://www.uap.org.ua). 

15. Ресурси українського Інтернету на правову тематику 

(http://www.lawukraine.com). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.president.gov.ua/


Питання до заліку  

1. Поняття правоохоронного органу та правоохоронної діяльності. 

2. Поняття правосуддя (судової діяльності).  

3. Предмет дисципліни «Організація судових та правоохоронних органів України» та 

її місце серед інших юридичних дисциплін.  

4. Загальна характеристика правового регулювання діяльності суду і правоохоронних 

органів. 

5. Засади правосуддя в Україні.  

6. Поняття судової влади та її система в Україні. 

7. Організаційні основи системи судоустрою України.  

8. Порядок утворення та ліквідації судів загальної юрисдикції.  

9. Органи суддівського самоврядування в Україні. 

10. Присяжні. 

11. Статус суддів в Україні. 

12. Права та обов’язки судді. Присяга судді. 

13. Гарантії незалежності та недоторканості суддів в Україні. 

14. Порядок зайняття посади судді. 

15. Порядок звільнення суддів з посади. 

16. Дисциплінарна відповідальність суддів (порядок і процедури). 

17. Правовий та соціальний захист суддів. 

18. Місцеві суди в Україні: види, склад і компетенція.  

19. Апеляційні суди: види, склад і компетенція. 

20. Засади організації та діяльності апеляційних судів.  

21. Вищі спеціалізовані суди в Україні: види, склад та повноваження.  

22. Вищий антикорупційний суд України. 

23. Засади організації та діяльності адміністративних судів.  

24. Місце Верховного Суду у судовій системі. Його повноваження, склад, структура.  

25. Пленум Верховного Суду. 

26. Науково-консультативні ради в судах.  

27. Статус Конституційного Суду України, його склад та повноваження. 

28. Правові засади діяльності Вищої ради правосуддя, її повноваження та склад. 

29. Вища кваліфікаційна комісія суддів України: склад, повноваження та особливості 

організації діяльності.  

30. Державна судова адміністрація України: система, повноваження та функції. 

31. Апарати судів: завдання, організація роботи, статус працівників.    

32. Помічники суддів та наукові консультанти в судах. 

33. Служба судової охорони.   

34. Судові інспектори.  

35. Національна школа суддів. 

36. Місце прокуратури в системі органів державної влади. 

37. Функції прокуратури. 

38. Принципи організації і діяльності прокуратури. 

39. Система, структура та організація роботи органів прокуратури. 

40. Спеціалізована антикорупційна прокуратура. 

41.  Координація прокуратурою діяльності по боротьбі із злочинністю. 

42. Підтримання публічного обвинувачення в суді. 

43. Кадрові комісії прокуратури. 

44. Гарантії правового і соціального захисту працівників прокуратури.  

45. Напрями правоохоронної діяльності органів внутрішніх справ України. 

46. Завдання та система органів внутрішніх справ.  

47. Національна поліція.  

48. Кримінальна поліція. 



49. Патрульна поліція.  

50. Поліція охорони. 

51. Спеціальні підрозділи міліції. 

52. Застосування поліцією заходів фізичного впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї. 

53. Основні напрями правоохоронної діяльності державної податкової служби. 

54. Система та компетенція органів податкової міліції. 

55. Посадові особи контролюючих органів, їх повноваження, спеціальні звання, гарантії 

діяльності. 

56. Функції та завдання Служби безпеки України. 

57. Система та організація діяльності Служби безпеки України.  

58. Структура і чисельність Державного бюро розслідувань. 

59. Національне антикорупційне бюро України. 

60. Національне агентство з питань запобігання корупції. 

61.  Національне агентство з питань розшуку активів, отриманих від корупційних та 

інших злочинів. 

62. Організація та завдання діяльності органів юстиції. 

63. Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини. 

64. Державна кримінально-виконавча служба. 

65. Адвокатура в Україні.  

66. Загальна характеристика адвокатської діяльності. 

67. Організаційні засади діяльності адвокатури. 

68. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини. 

69. Компетенція Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

70. Проблеми утворення Бюро фінансових розслідувань.   

 

 
 


